



Министр посетил Центр радиомониторинга РУП «БелГИЭ»

Сегодня Министр связи и информатизации Константин Шульган посетил Центр радиомониторинга РУП «БелГИЭ» и встретился с руководством и трудовым коллективом предприятия.

Глава Минсвязи выступил перед собравшимися по теме единого дня информирования: «Сохранение исторической памяти о победе советского народа в Великой Отечественной войне».

Ратный подвиг наших отцов, дедов и прадедов в годы Великой Отечественной войны, который дал нам возможность дышать свободно, растить детей и радоваться каждому дню.

И сегодня как никогда актуален вопрос не только сохранения исторической памяти, но и ее укрепления и защиты, ведь годы оккупации во время Великой Отечественной войны наглядно и жестоко дали нам понять, что такая безопасность, свобода, суверенитет.

Помимо основной темы, на встрече обсуждался ряд вопросов относительно взаимодействия РУП «БелГИЭ» и Министерства связи и информатизации, перспективных планах развития и ключевых направлениях деятельности предприятия.

В свою очередь, начальник РУП «БелГИЭ» Алексей Ивашкин представил обновленный (реконструированный) Центр радиомониторинга, в том числе созданный ситуационный центр предприятия, рассказал о состоянии дел и перспективных планах развития предприятия.

В центре радиомониторинга Министр ознакомился с основными образцами измерительной техники и оборудования, используемых на предприятии при выполнении производственных задач: подвижная станция радиоконтроля «ARGUS-M2», подвижный комплекс радиоконтроля «Амарок», мобильный пеленгационный комплекс на базе приемника PR100, носимая система контроля качества СПЭ «QualiPoc Freerider» и др.

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/ministr-posetil-centr-radiomonitoringa-rup-belgie>